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1. Kévetkezik-e Dirac tételébdl, hogy az alabbi grafban van Hamilton-koér? Kovetkezik-e Ore
tételebol?

2. Van-e az alabbi grafokban Hamilton-kor illetve Hamilton-it?

3. Egy 12 {6s tarsasagban mindenki legalabb 6 embert ismer. Bizonyitsuk be, hogy a tarsasag
leiiltethets egy kerek asztal koré ugy, hogy mindenki ismerje a szomszédait.

4. A G graf pontjai egy 16 elemd halmaz 3 elemi részhalmazainak felelnek meg. Két pont
akkor van Osszekotve, ha a pontoknak megfelel§ részhalmazok diszjunktak (pl. (1,2,3) Gssze
van kotve (4,5,6)-tal, de nincs osszekotve (1,8,10)-zel). Van-e a G grafnak Hamilton-kore?

5. G iranyitatlan graf a kovetkezd éllistaval (az élek mindkét végpontukbol fel vannak sorolva):
a:b,c; b:a,d; c:a,d; d:b,c,ef; exd,f,g; f:d,e,g.h; g:e,f h; h:f g: Keresslink G-ben a-bol kiinduléd
szélességi feszitotat!

6. Hatarozzuk meg a Dijkstra algoritmussal a legrévidebb utat s és ¢t kdzott, és mutassuk meg
az algoritmust 1épésrél 1épésre.
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7. Adjuk meg az Osszes olyan minimélis élszamt irdnyitott grafot (élsulyokkal egyiitt), amely(ek)re
az alabbi tablazat a Dijkstra algoritmusban szerepld tomb valtozasait mutathatjal
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8.

9.

10.

Keressiink maximalis parositasokat az alabbi grafokban!

Egy munkahelykozvetiténél hat ember jelentkezett, mindenki a betolthetd nyolc 4llas koziil
néhanyra palyazik (az allasok 1-t6l 8-ig szamozva).

Akos: 1,2,3,4,5,6

Bandi: 2, 5, 8

Csilla: 2, 5

Doéra: 2, 8

Ernég: 5, 8
Feri: 1,2,6, 7

(a) Toltstik be a lehets legtobb allast, és indokoljuk meg, miért nem lehet tobbet.

(b) Ernd meggondolja magat, jelentkezik még a 6-os édllasra is. Valtozik-e a helyzet?

Legyen G egyszert, Gsszefliggd paros graf, melynek mindkét pontosztilydban n pont van.
Az egyik osztalyban minden pont foka kiilonb6z6. Bizonyitsuk be, hogy G-ben van teljes
parositas.



